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Al1. YnpocTure suipaxene: 5 tg? z cos? z + 5sin® zctg? 2.
1) 10 2)5 3) sinz 4) tgz
Yacts 2

B1. Pewmre ypannene: logg (37 — 2) = 2'%¢ J-+ogs 77

B2. Hainire 3Hauenke BBIpaXeHus v/2sin (% + z), ecamsinz = g,

<y

B3. Boiuncamte /8 + 27 - /1~ v/7- ¥/36.

B4. Hainnte KopeHb ypaBHEHHs HIH NPOH3BENeHHE KOPHeH ypaBHEHHs,
€CJIH HX HECKONIbKO: V222 + 37 +4 =2z + L.
3

B5. Haiigure HanGosbluee Leoe 3Hauente QYHKUHH y= -7

XJE]

B6. CKo.1bKO KOpHe#i HMeeT ypaBHeHHe

( 1 —1) VIE+ 7z — 22 = 0?
cos? TZ
2

B7. Uernas dynkunss y = f(z) v HedetHan y = g(z) yROBJETBOPsIOT
pasenctsy f(z) + g(z) = 5 — = — z? 1117 BeeX NEACTBHTE/ILHBIX 3HAUYCHHI Z.
Haitmre f(—1)

B8. YKaxuTe KONMUECTBO LebiX UHCeN 3 npoMexyTKa (—6;0), npuHan-

nexaux o6aacT onpenenenus pyskunn y = (|3 — z| +z) 4.
Yacts 3
z _ oz+2
C1. Peumre ypaBHenue: £ 3 2 1+ 3 +2841=0.
C2.HaiiuTe Bee 3HaueHHst T, IPH KOTOPBIX TOUKH rpadHka dyHKuHi
5iz+1 _ 196. 52%
LT
25
714z’
C3. Peumre cHcTeMy ypaBHeHHi:
log, (zy) = log, 7%,
Y298 = =4y 3.
C4. Haiiwe Bce 3HaYeHHA NapaMeTpa p, IPH KOTOPOM npsiMas
y = 3—purpapuk QyHKuKH y = pctg? z-+sin T HMeIoT X0Ts Gbi OAHY O6LLYI0
TOUKY.

JIeXKAT HIKE COOTBETCTBYIOULHX ToueK rpadKa hyHK-

wHy =
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Yacrs 1
563 b7
Al. YnpocTuTe BblpaxeHHe: W)-,g‘x—
1) bQ,E 2) b47,4 3) b18,3 4) b0.4
I
A2. Haiizire 3HaueHHs BbIPaXKEHHA! 137:;;—1/82%'
2 3
1) 23 2)3 35 48
A3. Ynpocrure suipancetie: ¥/81a? - V/9a.
1) 3a 2) 9¢/a 3) 3/a 4) 9v/a

A4. YKaxuTe MPOMEXYTOK, KOTOPOMY NPHHAIEXHT KOPEHb yPaBHEHHS

-3

1) (0;+00) 2) (=00;0) 3) (%:3) 4) [3;5]
AB. Peune ypashene: 1g (2z — 6) —1=0.
1) 8 2) 35 3) 2 4) 53
AS. Pewnre nepasenctso: logg (3z — 1) < —1.

1.4 e 1.4 e
. (5’9] 2) (o 9] 8 (3’9) 4) (—o0i0l
A7. Haiigute o6macTs onpeeienns dynxum y = /0,04 — 0,251,

: 1, o R
1) [1;+00) 2) [Li+) 3) (~o031] 4 (~o0i3]

A8. Kakoe U3 UHCeN HE BXOIHT B MHOMKECTBO 3HaUeHHH PyHKUHH
y=T7-57?

1)8 2) 4 3)6 4)5

A9. Kakasi u3 GyHKUHi SIBASETCS UeTHOM?

1) y=12+3c 2)y=8*" 3)y=2z’cosz 4) y=logzz

A10. Peuure ypaBHenue: tg (3?‘” + z) =i

1)§+nk,kez 2)f§+1rk,kez

)T rakkeZ 4)3—4’1+7rk,keZ




